
Câmara Municipal de Vereadores de 

Glória do Goitá 

Casa José Correia de Oliveira 

Oficio n° 026/2024 — GP 

Glória do Goitá, 05 de fevereiro de 2024. 

Ao Tribunal de Contas. 

Assunto: Cópia dos Requerimentos Verbais n°012, 016, 017, 018, 019, 020 e 021/2024 
Autoria do Vereador: 
Sr. Wellington Bispo de Andrade. 

Cumprimentando-os cordialmente, é o presente para dar conhecimento, conforme anexo, acerca dos 
Requerimentos Verbais acima referenciados. Tratando-se de PEDIDOS DE INFORMAÇÃO, aprovados 
por unanimidade de votos em Sessão Ordinária realizada no dia 05 de fevereiro do ano em curso, para as 
devidas providências. 

Sem mais subscrevemo-nos, renovando votos de elevada estima e superlativa consideração. 

Atenciosamente. 

i" \1 d A 
José Kaio Felipe Nery 

- Presidente - 
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REQUERIMENTO VERBAL N2 CA Z..12024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do Regimento 

Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. Adriana Paes, PREFEITA 

DESTE MUNCíPIO, que nos seja enviado a esta Casa Legislativa, as seguintes informações: 

V-) POR QUAL MOTIVO NÃO FOI DISPONIBILIZADO BANHEIRO QUIMICO PARA A POPULAÇÃO 

QUE PARTICIPOU DAS FESTIVIDADES TRADICIONAL DE SÃO SEBASTIA0 NO POVOADO DE 

TAPERA DE SANTA MARIA, NO DIA 03 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO? 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, são inúmeras as reclamações e denúncias sobre a falta de 

compromisso da gestão municipal com a população. Sem instalação de banheiros químicos na 

festividade que ocorreu no povoado de Tapera de Santa Maria, a população visitante teve que 

curti a festa sem opções para usar o banheiro e tiveram que se render a alternativas. Enquanto 

alguns pagaram estabelecimentos para ter acesso ao banheiro, outros pediam aos moradores 

dos locais próximos a festa para usar o banheiro de suas casas e muitos, no entanto, urinaram 

pelas ruas e terrenos baldios, gerando um desconforto enorme para toda a população. Mais 

uma vez a gestão municipal demostra a falta de respeito, de empatia e planejamento de forma 

explicita, por tal motivo, solicito um Pedido de Informação para que nos informes por qual motivo 

não foi disponibilizado banheiro químico para a população que participou das festividades 

tradicional de São Sebastião no povoado de Tapera de Santa Maria, no dia 03 de fevereiro do 

corrente ano? Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e 

com a sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora 

indicada. Dá-se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso Estado. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EM: 
Alberto Petrucio8 a Silva ," 

Asst. 017/2016 WEtLINGTON ANDRADE 

VEREADOR/AUTOR 

Plenário Benedito'ferreira, OS de fevereiro de 2024. 

WELLINWON BISPO DE ANDRADE 
Vereador 

Matricula 38-1 
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REQUERIMENTO VERBAL N° C 12024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formItdades do 

Regimento Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. 

Adriana Paes, PREFEITA DESTE MUNCIPIO, extensivo ao Sr. Arthur Mizura, 

Secretário de Saúde, de nosso município, que nos seja enviado a esta Casa 

Legislativa, as seguintes informações: 

I. O que aconteceu para que o veículo lotado na Secretaria de Saúde, modelo 

Onix modelo 2020, encontrado na cidade de Vitória de Santo Antão estivesse 

naquelas condições de abandono conforme denúncias feitas nas redes 

sociais? 

Il. Diante de tais situação de precariedade, quais medidas serão tomadas para 

que esses casos de negligencia e descaso com o dinheiro publico seja 

extinguido da gestão municipal? 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, justifica-se o presente pedido de 

informação, devido a um vídeo que foi visto nas redes sociais, de um carro, modelo 

ônix 2020, em total estado de abandono na cidade de Vitoria de Santo antão, e detalhe 

o veículo ainda com adesivo da logomarca de nosso município, o qual identifica-se 

que pertence a frota da Secretaria de Saúde, o que causou revoltas entre as pessoas 

que visualizaram o video. especialmente os cidadãos Gloriense. Não há justificativa 

para tal descaso com o dinheiro público, medidas e explicações devem ser dadas e 

tomadas. Temos uma demanda que não vem sendo atendida em relação a transporte 

de pacientes e vê esse descaso, essa falta de compromisso com a população é 

revoltante. 

É nosso papel, aqui na Câmara, trazer essa discussão, mas também ter o 
conhecimento e o entendimento das informações e de todos os acontecimentos, 
acreditando que as respostas virão com requerimento. 
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Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora 

indicada. Dá-se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso 

Estado, 

Plenário Benedito Ferredira. 05 de fevereiro de 2024. 

WELLPNGTONNDRADE 
VEREADOR/AUTOR WELLINGTON BISPO DE ANDRADE 

Vereador 
Matncula 38-1 
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REQUERIMENTO VERBAL N-9. CJI /2024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do Regimento 

Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. Adriana Paes, PREFEITA 

DESTE MUNCíPIO, extensivo a Sra. Fátima Santana, de nosso município, que nos seja enviado 

a esta Casa Legislativa, as seguintes informações: 

V) POR QUAL MOTIVO OS ONIBUS MUNICIPAL NÃO ESTÃO IINDO BUSCAR OS ALUNOS QUE 

ESTUDAM NA REDE ESTADUAL DE ENSINO EM NOSSO MUNICIPIO. 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, são inúmeras as reclamações e denuncias sobre a 

falta de compromisso com esse serviço, iniciou as aulas da rede estadual de ensino e os 

estudantes que necessitam do transporte municipal para irem a escola não puderam ir a 

escola, pela falta de transporte escolar. Educação é direito garantido e município tem o dever 

de cumprir e garantir com esse direito, a falta de planejamento e organização não pode afetar 

esse alunos e no mínimo deve se ter uma boa justificativa para tal fato. 

Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora indicada. Dá-

se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso Estado. 

Plenário Benedito Fe'r eira, 05 de fevereiro de 2024. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EM 
A lber 

A ss t. 
da Silva 

017/2016 

W14-LIN N ANDRADE 

VEREÃDOR/AUTOR WELUNGTON BISPO DE ANDRADE 
Vereador 

Matrtcula 38-1 
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de Glória do Goitá 

Casa José Correia de Oliveira 

REQUERIMENTO VERBAL Ng-,.;/ :1%:' /2024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do Regimento 

Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. Adriana Paes, PREFEITA 

DESTE MUNCÍPIO, extensivo ao Sr. Arthur Mizura, Secretário de Saúde, de nosso município, 

que nos seja enviado a esta Casa Legislativa, as seguintes informações: 

12 ) QUAIS OS CRITERIOS USADOS PARA QUE OS ATENDIMENTOS DE VISITA 

DOMICILIAR PARA PESSOAS ACAMADAS E COM DIFICULDADES DE 

LOCOMOÇÃO EM TODO TERRITORIO MUNICIPAL? 

2") ENVIAR A ESTA CASA LEGISLATIVA INFORMAÇÕES DE NUMEROS DE 

PACIETES NESTAS CIRCUSTANCIAS QUE SÃO VISITADOS MENSALMENTE, 

BEM COMO A RELAÇÃO DE PACIENTE QUE ESTÃO AGUARDANDO TER ESSE 

DIREITO DE VISITA GARANTIDO. 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, garantir assistência médica é obrigação do município, 

e essa obrigação venho percebendo que nào vem sendo cumprida, principalmente quando se 

refere a pacientes acamados ou com dificuldades de locomoção. Preciso saber urgentemente 

enquanto fiscal da lei, quais os critérios usados para que esse serviço esteja parado em nosso 

município. É um absurdo uma secretaria municipal de saúde com um orçamento de 30 milhões 

e ter esses e demais serviços parados. 

Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora indicada. Dá-

se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso Estado. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EIVI: _2:L5/e_ ?./T 
Alberto Petrucio da SilVa 

Asst. Lei -s-ta o . 017/2016 

L I a 

Piertári9 Bene t Ferreira, 05 de fevereiro de 2024. 

WEILLI.,~N AN RADE 

VEREADOR/AUTOR WEWNGTON BISPO DE ANDRADE 
Vereador ,A0 

Matricula 38-1
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't e reee103-.° Casa José Correia de Oliveira 

REQUERIMENTO VERBAL N° /2024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do 

Regimento Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO. A Exma. Sra. 

Adriana Paes, PREFEITA DESTE MUNCiP10, extensivo ao Sr. Arthur Mizura, 

Secretário de Saúde, de nosso município, que nos seja enviado a esta Casa 

Legislativa, as seguintes informações: 

I. Por qual os atendimentos médicos do Dr. João Ferraz foram suspensos no 

Distrito de Apoti ? 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, justifica-se o presente pedido de 

informação, devido a uma informação que tive de que o Médico Sr. João Ferraz teria 

tido seus atendimentos suspensos no Distrito de Apoti depois de 15 anos de trabalhos 

naquela localidade, sem justificativa alguma. O médico que é reconhecido 

regionalmente pelo excelente trabalho prestado a comunidade e aos pacientes da 

nossa região, sem dúvidas irá fazer muita falta para a comunidade. 

É importante termos o conhecimento e o entendimento das informações e de todos 

os acontecimentos, acreditando que as respostas virão com requerimento. 

Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora 

indicada. Da-se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso 

Estado. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EM:  / 
Alberto Petru7 B. da Silva 

Asst. ort. 017/2016 

Plenário Benedito Ferr a, 05 de fevereiro de 2024. 

WELC_INGTON AND -fRADE 
REAliOR/AUTOR 

ççs \.#°' 
ao
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REQUERIMENTO VERBAL N 1 /2024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do Regimento 

Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. Adriana Paes, PREFEITA 

DESTE MUNCÍPIO, extensivo ao Sr. Arthur Mizura, Secretário de Saúde, de nosso município, 

que nos seja enviado a esta Casa Legislativa, as seguintes informações: 

1 ) O PORQUÊ A O SERVIÇO DE MARCAÇÃO DE EXAMES COMO ULTRASSONOGRAFIA, 

RESSONÂNCIA, ENDOSCOPIA, COLOSCOPIAS E OUTROS TIPOS DE EXAMES NÃO ESTÃO SENDO 

MARCADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE? 

29 ) ENVIAR CÓPIA DE LISTA DE MARCAÇÃO DE EXAMES, BEM COMO DA FILA DE ESPERA PARA 
ESSA CASA LEGISLATIVA. 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, são inúmeras as reclamações e denuncias sobre a 

falta de compromisso com esse serviço. São denuncias de pessoas que estão aguardando a 

marcação de seus exames a anos, é inadmissível, precisamos identificar com urgência o que 

está acontecendo, por isso, segue o referente pedido de informação. É um direito da 

população e o mesmo deve ser garantido. 

Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora indicada. Dá-

se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso Estado. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EM: ‘'),-r)--/  c2  I 
Alberto PetruciA B. da Silva 

Asst. ort. 017/2016 

Plenário Benedit9'Feàçira, 05 de fevereiro de 2024. 

Vg_g9541Ç;TON AN D4ADE 

VEREÁDOR/AUTOR 
vVELLINGTON BISPO DE ANDRADE 

Vereador 
Matricula 38-1 
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Casa José Correia de Oliveira 

REQUERIMENTO VERBAL N2 'V2024 

Requeiro à mesa, depois de ouvido o plenário e cumpridas as formalidades do Regimento 

Interno, que seja feito um PEDIDO DE INFORMAÇÃO, A Exma. Sra. Adriana Paes, PREFEITA 

DESTE MUNCÍPIO, que nos seja enviado a esta Casa legislativa, as seguintes informações: 

1) QUAL OS VALORES PAGOS A CADA ATRAÇÃO QUE SE APRESENTOU NAS FESTIVIDADES DE 

SÃO SEBASTIÃO DO DISTRITO DE APOTI E POVOADO DE TAPERA DE SANTA MARIA? 

JUSTIFICATIVA 

Senhor Presidente e demais Vereadores, são inúmeras as reclamações e denuncias sobre a 

falta de compromisso da gestão municipal com a população. É de grande importância que as 

festividades ocorram, porém, creio que ainda mais importante é que os serviços básicos como 

transporte escolar, iluminação, pavimentação, saneamento básico e tantos outros serviços 

estejam em boas condições e funcionando normalmente e infelizmente não é o que 

acontecesse. Por tais motivos, gostaria de saber os valores pagos a cada atração que se 

apresentou nas festividades de São Sebastião no Distrito de Apoti e Povoado de Tapera de 

Santa Maria. 

Diante o exposto, contamos com o voto favorável dos nobres vereadores, e com a 

sensibilidade de vossas excelências, para o pronto atendimento da matéria ora indicada. Dá-

se conhecimento ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público de nosso Estado. 

APROVADO POR 
UNANIMIDADE DE VOTOS 

EM:  
Alberto Petrucio lis Silva 

Asst, Legisla 017/2016 

Plenário Benedito FerriNkra, 05 de fevereiro de 2024. 
' 

p -, 
WELLINGTON ANDRADE 

VEREADOR/AUTOR WELLINGTON BISPO DE ANDRADE 
Vereador 

Maincula 38-1 
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